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INTISARI 

 

Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui iteraksi antara dosis pupuk 

kandang dengan dosis pupuk KCL terhadap pertumbuhan dan hasil bawang 

merah. Penelitian ini dilaksanakan di kalikuning Desa 

Wedomartani,Kecamatan Ngemplak,Kabupaten Sleman,Daerah Istimewa 

Yogyakarta. Waktu peelitian dilaksanakan selama 60 hari dimulai pada 

tanggal 18 Juni-18 Agustus 2021. Rancangan percobaan yang digunakan yaitu 

Rancangan factorial yang disusun dalam rancangan acak lengkap terdiri dari 

2 faktor. Fakto I dosis pupuk kandang (kambing) yang terdiri dari 4 aras yaitu 

P0(control), P1(20 gram), P2(40 gram), P3(60 gram). Faktor II pupuk KCL 

yang terdiri dari 3 aras yaitu K1(2 gram), K2(4 gram), K3(6 gram). Data 

penelitian dianalisis menggunakan sidikk ragam (Analycis Of Variance) pada 

taraf 5%. Bila ada beda nyata dilanjutkan dengan uji jarak berganda Duncan 

atau DMRT (Dunacan Multiple Range Test) pada taraf 5%. Hasil penelitian 

menunjukan bahwa tidak terdapat interaksi antara pupuk kandang dengan 

KCL terhadap pertumbuhan dan hasil tanaman bawang merah.Dosis pupuk 

kandang berpengaruh terhadap tinggi tanaman bawang merah,dosis pupuk 40 

gram/tanaman dan 60 gram/tanaman sama baik tetapi tidak berpengaruh 

terhadap hasil bawang merah.Dosis pupuk KCL berpengaruh terhadap berat 

kering daun bawang merah, dosis 4 gram paling baik tetapi tidak berpengaruh 

terhadap hasil bawang merah. 
 

Kata Kunci : Pupuk Kandang, Pupuk KCl, Bawang Merah. 


